

8岁男孩患骨髓病,仅重32斤

连站起来的力气都没有,姐弟配型成功却没钱手术

泰安市岱岳区山口镇户栗村8岁男孩患上骨髓增生异常综合征,半年来全身仅剩32斤重,需要换骨髓,姐姐要捐髓救弟,但需要40万元手术费。母亲智力缺陷,全家仅父亲一个劳动力,现在只凑了2万元。8月30日是手术最后期限,孩子病情随时可能恶化。

本报记者 陈新

瘦得皮包骨头 想站得有人扶着

9日,记者来到岱岳区山口镇户栗村8岁小男孩张义龙家,他趴在地板上的一张毯子上,瘦得皮包骨头,1米2的个子只有32斤重。他没有力气,连站起来都困难,需要家人扶着才能多站一会儿。见到家里来了客人他很高兴,嚷嚷着要看电视,还要给记者讲故事。他说自己开学就上3年级了,想要病赶紧好起来,然后去上学。

张义龙的家人介绍,去年腊月二十三,小义龙理发时,突然毫无征兆地晕倒在地上,眼睛上翻并伴有抽搐现象,家人迅速将孩子送往附近的岱岳区第二人民医院,后来由于病情危重,转院至泰安市中心医院治疗。经检查,张义龙疑似再生障碍性贫血,多次外输红细胞和血小板后,毫无起色,并出现血细胞急剧下降的趋势。家人忐忑不安地陪孩子在医院过年,大年初四便赶赴济南,来到山东省立医院就诊。其间,孩子高烧39℃,连续十天都不见好转。7月19日,孩子被首都儿科研究所附属儿童医院正式确

诊为儿童骨髓增生异常综合征(高危),唯有做造血干细胞移植手术才能挽救孩子的生命。

姐姐欲捐髓救弟 40万手术费难倒一家人

看着趴在地上的弟弟,17岁的姐姐张晨夕哭了起来。“自从弟弟确诊,我的泪水就止不住往下流,弟弟比我小9岁,没得病的时候他长得白白净净的,很帅气。我们姐弟二人的感情特别好,他不管是有好吃的还是好玩的都一定会留着与我分享。没想到弟弟竟然得了这种病。我希望这不是真的,可是诊断书却实实在在地摆在眼前……”张晨夕说,全家都在医院做了骨髓配型,他们姐弟两个10个点有7个点吻合,配型成功。

张晨夕说:“我已经做好了给弟弟捐献骨髓的准备,虽然知道手术台上危险性很大,但是不管多么危险,多么痛苦,我愿意帮弟弟渡过这个难关。”

有了姐姐捐献骨髓,为何小义龙不能赶紧手术?原来是高达40万元的手术费让一家人犯了难。

姐弟俩的父亲张秋圣是一个普普通通的农民,母亲智力有缺陷,基本的家务都干不了,还经常需要吃药。



小义龙全身无力,只能整天躺在地上。本报记者 陈新 摄

“我大哥今年50多岁了,家里就他一个劳动力,平常就在周围工地上干建筑,孩子妈什么都干不了,大哥还要照顾家里,也不能去远地方打工,一个月就赚两三千块钱。孩子生病后,这半年都没能打工,一点收入都没有。”孩子的婶子赵美说,前段时间他们家的屋塌了,还是全村人帮忙才重新盖起来的。

“这两孩子真是苦命。”孩子的大娘刘霞说,小义龙平时没有妈妈照顾,他爸在外面打工,小义龙上学就一个人在学校吃午饭。晨夕平时经常回来,帮着家里做家务。“只要晨夕在家,做饭、洗衣、打扫卫生等家务都是她做,挺辛苦的。”刘霞

说,现在小义龙又摊上这事儿,他们亲戚看了都想落泪。

孩子身体越来越瘦 腿上出现血点

“医生让我们先回家筹钱,8月30日再回去做手术。”张晨夕说,这个病做手术越快越好,如果耽误时间太长,弟弟的病可能会演变为急性髓系白血病,到时候连骨髓移植都救不了了。“弟弟身体越来越瘦,前几天35斤,这几天剩下32斤了。腿上也出现了一些血点子。”

“40万元对我们家来说是天文数字。”张晨夕抹着眼泪说,现在还有一些老账没有还清,父亲根本拿不出这么多钱

来给弟弟治病。前几天,妈妈因为着急,自己在家喝农药自杀,幸亏周围邻居及时发现,送医院把她救了回来。

“多亏了有好心人帮助我们,但是现在离40万元还差很多。”张晨夕说,为了帮助弟弟筹款治病,亲戚都拿钱了,还发动了他们村的村民捐款,无奈他们村本身就比较贫困,亲戚和村民的钱凑起来也没有多少。“8月30日是最后期限了,我们现在才筹了2万多元。”张晨夕说。

山口镇政府、山口镇公益组织也在积极为小义龙筹措捐款。

热心人想提供帮助,可打张秋圣电话:13515385549。

备孕抽血检查,竟是罕见“恐龙血”

济宁发现一例“类孟买血型”

本报济宁8月9日讯(记者李倩 康宇 通讯员 张勇 常洪劲) 听说过“恐龙血”吗?备孕二胎的曲阜市市民吴女士在例行检查时,发现自己身上流淌的血液竟是比“熊猫血”还罕见的血型——类孟买血型。9日,济宁医学院附属医院输血科专家介绍,类孟买血型极其稀有,约为三十分之一,目前山东仅发现4人。

8月初,吴女士在济宁医学院附属医院做二胎孕前检查,

医院输血科在血型鉴定时,发现其正反定型结果不符。“吴女士上大学时献过血,献血证上显示为O型,而正鉴定表现为O型特征,反鉴定中血清与A、B、O型红细胞均有不同程度的凝集。”这引起医院输血科主任常洪劲高度重视,经检查后,初步考虑吴女士血型为类孟买型。

同时,医院联系吴女士的父母,其父母血型鉴定均为B型。医院紧急将吴女士血液送往济宁中心血站初步鉴定,并

进一步送至上海市血液中心进行基因确认。通过基因分型等分子生物学试验确认,吴女士的血型为类孟买Bmh型。

常洪劲介绍,类孟买血型是孟买血型的一种。孟买血型最早于1952年在印度孟买发现,在我国极其稀有。据文献报道,孟买血型发现概率约为四十分之一,类孟买血型发现概率约为三十分之一,目前国内仅有约30例报道。该血型比“熊猫血”(即RhD阴性血,人

群比例约3/1000)更为稀有,有人称之为“恐龙血型”。

类孟买血型极其稀有,不仅对社会来说是一种宝贵血源,对本地区的血型基因遗传研究也具有重大意义。对于相同血型的人来说也是一个喜讯,他们之间的相互依存甚至基于自己的亲人,万一有此血型的人需要输血时可彼此献血救助。常洪劲说,自2007年泰安发现首例类孟买血型报道后,2011年山东再次发现一对兄妹

为类孟买血型,加上吴女士,目前山东已发现4人。

吴女士是独生子女,其父母及血亲中无一人与其血型相同,血站和医院血库也没有这种血源。而吴女士二胎准备在济医附院分娩,针对这一情况,济宁医学院附属医院输血科为其联系济宁中心血站,通过血液冰冻技术,先行储存800毫升的自体血液,为日后用血提前自我备血。通过血液冰冻技术,在零下80摄氏度可储存3年。

分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门



注销公告、挂失、声明、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站(www.qlwb.com.cn)进行在线挂失根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描左侧二维码,进行参考并办理。

山师复读

免费试听、试学一周
衡中模式 小班授课
高校环境 签约本科
0531-86182139(山师)

公告声明

我公司与济南健易宝医疗器械有限责任公司(负责人:冯霖)、德州彤麟医疗器械有限公司(负责人:郭钧杨、倪莹)的区域经销协议于2016年07月31日双方协商解除,终止经销合作关系,收回山东济南市、聊城市、济宁市、枣庄市、德州市、滨州市、河北廊坊市地区的经销权。上述地区所有通过济南健易宝医疗器械有限责任公司或冯霖、德州彤麟医疗器械有限公司或郭钧杨、倪莹办理授权经销天基权产品的天基权易康之家,应在本声明刊登后3个工作日内到我公司登记备案,重新签订加盟协议,逾期未办理的本公司将视为放弃加盟资格,若再发现以我公司名义或商标、商号对外经营,我公司将依法追究相关人员经济及法律责任。上述地区的售后服务及客户维护、招商加盟由本公司接管负责,具体的联系人信息如下:
联系人: 陈先生(18902453827) 姜女士(0755-82770880)
本公司地址: 深圳市福田区深南大道1006号深圳国际创新中心A座19层 特此声明!
深圳天基健康科技集团股份有限公司 2016年08月09日

合作加盟公告

山东瀚森园林有限公司是省级园林骨干企业,具有风景园林工程设计专项乙级资质。现欲在山东省(含地级市、县)设立资质资源共享、独立自主经营的分支机构,合作条件从优。欢迎有意者详询(此广告长期有效)。

网址: <http://www.sdhsyl.com/>
电话: 13561931556 联系人: 鲍总监

综合商讯

●放活0537-4571088

电动车小区充电站招商

市场空白 政策支持 运作简单 招省内各地经销商18920265695

聘 招生代理

培训安置司法系统书记员、法警
0531-88661918、88661516

古井名酒招商

免费铺货+广告+房租+人员工资+赠车 年终返利,风险厂家担。
13515682918 0558-5317168 QQ:2544347622